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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA 

ABSTRAKT 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části, koresponduje s obsahem práce a má přiměřený rozsah. 

Klíčová slova jsou adekvátně zvolena.  

 

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY 

Zdůvodnění práce uvedené v úvodu je logické. Studentka prokázala schopnost vyhledat, prostudovat 

a tematicky utřídit českou i zahraniční odbornou literaturu. Výběr literatury je aktuální a vzhledem 

k tématu dostatečný. Použitá literatura je řádně citována, nedostatky však lze nalézt v dodržování 

jednotné citační normy (jak v odkazech v textu, tak v seznamu literatury). Shoda s pracemi ostatních 

autorů v programu Turnitin je 13 % a nenaznačuje podezření na plagiátorství. 

 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE 

Cíl práce je definován stručně a srozumitelně, výzkumná otázka a hypotézy jsou stanoveny jasně. 

Autorka uvádí a zdůvodňuje konkrétní metody a postupy, které byly použity a na jejichž základě 

došla k výsledkům. 



Použité metody jsou popsány tak, aby umožňovali replikaci, a jsou uvedeny použité statistické 

metody. Projekt byl schválen Etickou komisí UK FTVS a je zmíněna existence informovaného 

souhlasu. 

 

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH POZNATKŮ 

Uváděné informace odpovídají soudobému stavu poznání, práce neobsahuje zavádějící tvrzení a 

polopravdy. 

Výsledky jsou prezentovány srozumitelně, stručně a přehledně. Získané výsledky jsou náležitě 

zhodnoceny, objektivně interpretovány a diskutovány v kontextu soudobého poznání. 

Byly vzaty v potaz slabé stránky a limity práce. 

Závěry jsou prezentovány srozumitelně a jsou učiněna doporučení pro další výzkum a opatření. 

 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS 

Práce se zabývá aktuálním problémem a z hlediska oboru je přínosná. 

 

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE 

Předložená práce obsahuje všechny klíčové části, je zpracována v dostatečném rozsahu, je logicky 

uspořádána a má dobrou jazykovou úroveň. Z formálního hlediska je práce v pořádku, obrázky, 

tabulky a grafy jsou jasně označeny a popsány. Přílohy jsou řádně číslovány a je na ně v textu řádně 

odkázáno. 
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